

# 站着合照 坐着收工 王君馨 煞科前 扭傷腳



大合照時，君馨還站着風騷擺甫士。

香港文匯報訊（記者 李思穎、阿祖）王君馨（Grace）演出無綫新劇《超能使者》前晚終告煞科，詎料她不慎扭傷腳，要由保安推輪椅代步，之後已到醫院治理，君馨笑指劇中角色「韋小姐」可以休息一下。至於王灝兒（JW）轉投星夢娛樂後，工作量急升，但風光背後，卻引來身體勞損，需接受針灸治療。看來各位藝人在拚搏的同時，都要顧住身體，注意職安情況。



受傷後的君馨仍神態自若，還擺出「V」字手勢。



君馨坐在輪椅上由保安推行。

劇集《超能使者》一眾演員前晚在電視城拍煞科戲，同劇的唐詩詠先在社交平台放上大合照，當時 Grace 笑容燦爛在左邊位置跟大家來個風騷合照。可是約一小時後，Grace 便在社交平台放了一張坐輪椅照片，相中所見，她仍穿上拍攝時的戲服，右腳踝包裹紗布，並留言：「冇諗過會咁樣完成一套劇...好彩係 last shot，先來整觀，都算係任務完成！煞科！#超能使者 #韋小姐要好好休息吓了」但見她神態自若，還擺出「V」字手勢。

Grace 亦放上自拍短片，片中，她坐在輪椅上由保安推行，依然滿面笑容說：「今日最尾一日，要坐住輪椅收工，因為隻腳拗柴，好嘢，韋小姐（劇中角色）你吓吓，收工喇，《超能使者》煞科。」

圈中一眾好友紛紛留言慰問，祝她早日康復，表現擔心的黃建東叫她去医院檢查一下，Grace 回覆說：「I'm at the hospital la (我在醫院了)」

## JW 周身骨痛針灸治療

JW 最近簽約星夢娛樂旗下，除了開展唱歌事業外，更在演戲方面多作嘗試，新工作排得密麻麻。而加盟星夢娛樂，即被指將與連詩雅、吳若希及菊梓喬爭奪「星夢一姐」，JW 不多不少也感到壓力。

在頻密工作及壓力下，以致 JW 周身骨痛，她在社交平台貼上脫去上衣正在針灸的照片並留言：「成日都周身骨痛，條頸又痛，電下啲肌肉，照燈，針灸再正骨，整返好條頸椎真係好好多！」



JW 接受針灸治療。

JW 轉投星夢後，新工作排得密麻麻。

### 王梓軒開網店 推出粉絲設計之作

香港文匯報訊

（記者 李思穎）王梓軒於

美國避疫期間除了籌備雙黑膠唱片外，亦萌生開網店念頭。網店除了出售梓軒的唱片外，更售賣與他有關的日用品，同時他將與香港某品牌合作，推出一系列由粉絲設計的創意襪仔。

梓軒謂：「我現在招募歌迷投稿，邀請佢哋用我嘅歌靈感去創作，再由我同品牌揀出最優秀幾款印製，這些創意襪仔於去賣之後仲有分成。」梓軒最興奮網店將會推出自己的品牌「YRMS - Your Rhythm My Soul」，中文是「你的節奏我的靈魂」，梓軒指：「這亦是我出道以來嘅座右銘，意思係我嘅靈感來自大家共鳴，你哋腦海入面一個節奏，變成我靈魂一團火。我會諗辦法去同一啲我喜愛嘅品牌合作，我覺得又可以 highlight 到歌迷創意，又可以鼓勵到一啲我喜愛嘅香港品牌，讓更多人認識佢哋嘅作品，一舉兩得。」



王梓軒疫情下不忘自我增值。

梓軒最初到美國的時候，本來想約不少製作人斟洽當地的電視劇及電影項目，可惜遇到疫情，曾一度陷入迷惘不知所措，他說：「這大半年，我突破了地域界限，同美國西岸、東岸、新加坡、內地及香港的朋友利用視像傾劇本，甚至做音樂，令我深深感受到，好的作品原來都是在痛苦及逆境當中創造出來。」好學的他亦利用空餘的時間去學戲劇：「我在 LA 找到一位專為奧斯卡級演員指導的戲劇老師學戲劇演出及聲音運用，初時以為網上教學會難一點，但原來對住個框做戲，令自己學識運用鏡頭的技巧，呢個係意外收穫。」

## 黃鴻升遺照選用香港個唱宣傳相 親妹哀痛：兄妹緣份不夠長

香港文匯報訊 台灣藝人黃鴻升（小鬼）日前猝逝，享年36歲。由於小鬼去世時頭部朝下，身上僅穿內衣，警方初步研判是在步出浴室時心肌梗塞離世，在家屬同意下，遺體昨已移往板橋殯儀館，準備解剖，望查出真相。

小鬼靈堂設於台北龍巖會館，由今天起連續開放3日供親友弔唁，另追思音樂會相關事宜正在籌備討論中。而小鬼靈堂照也曝光，遺照選用2018年小鬼香港演唱會的宣傳照，據知遺照是由小鬼父親親自挑選，靈堂用白色繡球花布置。

### 許瑋甯為故友留位點可樂

小鬼從小父母離異，和他生活在一起的爸爸、妹妹悲痛萬分，小鬼胞妹黃婷婷前晚在ig發文，後悔兩人合照太少，失去他的痛超乎想像。兄代母職的小鬼，對唯一的親妹妹照顧有加，黃婷婷寫下長文透露對哥哥的思念，「原來失去你的痛已經超乎我的想像，晚上我睡不好，但我努力讓自己睡着，因為我不想錯過你來看我的機會，但我知道你要見的人很多，我可以等等，最後再來也沒關係，只要記得來就好，這輩子我們兄妹的緣份不夠長，但是夠幸福就好了。」

黃婷婷又表示，她與哥哥的感情要好，以前很多人總會羨慕小鬼是她哥哥，但她總不以為意，直到現在才終於明白，現在連自己也開始羨慕以前的自己，可以有小鬼這麼好的哥哥陪着，她傷心道：「一直在哥哥的大翅膀保護之下，他教會了我很多事，現在連最痛苦的失去，也是他教會我的。」

小鬼在圈中人緣很好，他生前跟初戀女友楊丞琳、許瑋甯等人是就讀高中時認識，時常聚會。他們原訂前日舉辦同學會，原本小鬼因為工作無法出席，不料前一天卻突然傳出死訊，讓她發文悼念：「明（前）天是我們約好的5個人同學聚會，原本你說要工作來不了，我們會照常舉行，為你留一個位置，因為明天不用工作，你可以來參加了」，讓人為之鼻酸。許瑋甯公開同學會聚會照，一行人不僅特地為小鬼留了一個位子，更準備他生前最愛的可樂，彷彿小鬼也到場赴約這場聚會，接着她晒出歷年來的多張合照，除了回顧相識至今20年的點滴，也見證了他們年輕時的青澀模樣，並晒出昔日高中讀書時的座位表，表達友情的起點就是從那一刻開始。



小鬼遺照是由其父親親自挑選。



黃婷婷鋪出一張與胞兄小鬼最後的全家合影。



許瑋甯晒舊照懷緬小鬼。



同學會聚餐中，一行人特地為小鬼留了一個位子。

## 傅穎 栢天男 咀咀 事前互相確定健康

香港文匯報訊（記者 李思穎）久沒於港劇露面的傅穎（Theresa），近日接拍ViuTV新劇《熟女強人》，並與栢天男有親吻場面。首次與男對手熱吻的她大叫緊張，事後更因被對方鬚根拮到叫痛，而栢天男就要確定大家「身體健康」才拍攝。

《熟女強人》將於9月28日首播，劇中演員傅穎和栢天男日前拍攝接吻戲份，Theresa 就話今次要主動獻吻，更未試過要熱吻，所以二人都感到壓力。她本打算刷牙做準備，怎料道具組沒有牙膏而作罷：「之前台灣都試過拍呢類戲，點知我之前食香蒜涼麵，搞到對手好難受，而對手就本身傷風，我拍完嗰場之後，都病咗好一排！」而栢天男就要事前確定大家「身體健康」才拍攝，埋位前亦做足準備功夫：「食香口珠喇啲就必需啦，我都係有咩呢方面經驗，要導演教路點做，好在呢個場景都嚟過幾次，感覺好似好熟悉咁，易啲投入角色。」

兩位演員拍攝前不停試戲、度位，只需兩Take收貨表現專業，Theresa 笑指栢天男整到佢好痛：「佢啲鬚根真係拮到我好痛，但大家都係專業，所以埋位之後唔話呢啲，只會諗住點樣投入角色。」



傅穎親吻栢天男，更因被對方鬚根拮到叫痛。

## 何佩瑜茹素 戀愛慾望大減

香港文匯報訊（記者 達里）何佩瑜（Jeana）昨日擔任烹飪節目《30分鐘大放送》嘉賓，示範拿手家常小菜，她透露節目中會包餃子和煎雞蛋餅，笑稱自小看媽媽包餃子看了廿年，以為看完就懂，結果親手包餃子後，雖然味道不俗，但外形就相差甚遠。

近期開始轉吃素的Jeana，表示因宗教信仰和疫情關係，多留家跟隨媽媽學廚藝，覺得自己是時候要改變一下，她說：「慢慢逐步轉吃素，初時都有朋友用花膠、鮑魚、雞煲等引誘我，自己了解到吃素是想不殺生後，就沒有吃肉的慾望。」Jeana 笑言現在對異性也減低慾望，不會像以前那麼渴望拍拖談戀愛，現在會相信因果緣份。至於工作上會不接拍與宗教信仰有抵觸的電影，Jeana 說：「恐怖片都還可以，但鬼片就不好了，記得初入行時拍鬼片試過被鬼責，以後都不敢再拍。」



何佩瑜